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ΘΕΜΑ: «Διορισμός Δικηγόρου για τη συζήτηση ενώπιον του Πολυμελούς Πρωτοδικείου 
Λάρισας στη δικάσιμο της 2ας Οκτωβρίου 2012, η σε οποιαδήποτε άλλη μετ’ αναβολή αυτής, 
της με αρ. καταθ. 123/2012 Κλήσης του Δήμου Λαρισαίων». 
 

Στη Λάρισα σήµερα 28-09-2012 ηµέρα της εβδοµάδας Παρασκευή και ώρα 13.30 µ.µ., η 
Οικονοµική Επιτροπή του Δήµου Λαρισαίων, συνήλθε σε συνεδρίαση ύστερα από την προφορική 
πρόσκληση του Προέδρου αυτής κ. Σπυρίδωνα Μπαρµπούτη, που ορίστηκε µε την µε 
αριθµ.1/2011 απόφαση του Δημάρχου Λάρισας, παρευρεθέντων από τα µέλη οι κ.κ. 1) Σπυρίδων 
Μπαρµπούτης ως Προέδρος, 2) Αράπκουλε Δέσποινα, 3) Αγραφιώτη Μαρία, 4) Κέλλας Χρήστος, 
5) Μαμάκος Αθανάσιος, 6) Πρασσάς Αναστάσιος, 7) Σαμουρέλης Κων/νος, 8) Λαμπρούλης 
Γεώργιος και 9) Καλογιάννης Απόστολος. 

Η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, μετά από συζήτηση σχετικά με το θέμα: 
Διορισμός Δικηγόρου για τη συζήτηση ενώπιον του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Λάρισας στη 
δικάσιμο της 2ας Οκτωβρίου 2012, η σε οποιαδήποτε άλλη μετ’ αναβολή αυτής, της με αρ. καταθ. 
123/2012 Κλήσης του Δήμου Λαρισαίων και αφού έλαβε υπόψη: 

1. Το άρθρο 72 του Ν. 3852/2010 
2. Το με αριθμ. πρωτ.100090/28-9-2012 υπηρεσιακό έγγραφο του Γραφείου Δικηγόρων, το 

οποίο έχει ως εξής: 
Συζητείται ενώπιον του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Λάρισας στη δικάσιμο της 2ας Οκτωβρίου 

2012 η με αρ. καταθ. 123/2012 Κλήση του Δήμου Λαρισαίων ως καθολικού διαδόχου του ν.π.ι.δ. 
με την επωνυμία «Δημοτική Επιχείρηση Τουρισμού – Πολιτισμού Λάρισας» (ΔΕΤΠΟΛ), κατά των 
1. Κυριακής Ιωάννου του Γρηγορίου και της Μαρίας, 2. Γαρυφαλλιάς Τραπάτσα του Δημητρίου 
και της Ειρήνης και 3. Κωνσταντίνας Παπαχατζή του Σωτηρίου και της Δήμητρας, κατοίκων 
απάντων Λάρισα, προς επανάληψη της συζήτησης της από 8.9.2010 έφεσης (αριθ. καταθ. 72/2010 
του Ειρηνοδικείου Λάρισας και με αρ. καταθ. 591/2010 του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Λάρισας, 
ειδική διαδικασία εργατικών διαφορών).  

Με την ως άνω έφεση επιδιώχθηκε η εξαφάνιση της με αριθ. 22/2010 οριστικής απόφασης του 
Ειρηνοδικείου Λάρισας, η οποία είχε εκδοθεί ερήμην του ως άνω ν.π.ι.δ. (ΔΕΤΠΟΛ), 
επιδικάζοντας στις ενάγουσες-εφεσίβλητες αποδοχές, επιδόματα και δώρα συνολικού ποσού 
4.327,65 €. Ωστόσο το Πολυμελές Πρωτοδικείο Λάρισας δικάζοντας την υπόθεση σε β’ βαθμό 
ερήμην των εναγουσών-εφεσιβλήτων, κήρυξε απαράδεκτη τη συζήτηση για τυπικούς λόγους και 
ως εκ τούτου ασκήθηκε η ως άνω με αριθ. 123/2012 Κλήση. 
Το χειρισμό της εν λόγω υπόθεσης είχε αναλάβει ήδη από τον Σεπτέμβριο του 2010 η δικηγόρος 
Λάρισας, Ουρανία-Κων/να Θ. Λάμπρου, η οποία αρχικά συνέταξε και υπέγραψε το εφετήριο 
δικόγραφο, εν συνεχεία διορίστηκε από την Οικονομική Επιτροπή με την συνημμένη στην 
παρούσα υπ. αριθ. 376/6-10-2011 απόφασή της για την υποστήριξη της ως άνω έφεσης, τέλος δε 
συνέταξε και υπέγραψε το δικόγραφο της με αριθ. καταθ. 123/2012 Κλήσης. 

Επειδή βάσει των ανωτέρω, της συνέχειας της υπόθεσης, της γνώσης του ζητήματος από την 
υπογράφουσα το δικόγραφο της έφεσης προαναφερόμενη δικηγόρο, του φόρτου εργασίας των 
δικηγόρων του Δήμου Λαρισαίων με πάγια αντιμισθία, αλλά και για λόγους ηθικής τάξης, 
κατάλληλη για τον χειρισμό της συγκεκριμένης υπόθεσης είναι η Δικηγόρος Λάρισας Ουρανία-
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Κων/να Θ. Λάμπρου (Α.Μ. ΔΣΛ 1284), καθόσον έχει συνολική εικόνα και εξειδικευμένη εμπειρία 
στη συγκεκριμένη υπόθεση δεδομένου ότι ασχολείται με αυτή εδώ και δύο (2) χρόνια, αλλά και για 
το λόγο ότι η ήδη καταργηθείσα δημοτική επιχείρηση την έχει χρησιμοποιήσει και σε άλλες 
ανάλογες υποθέσεις. 

Επειδή σύμφωνα με το άρθρο 72 του Ν. 3852/2010, η Οικονομική Επιτροπή είναι αρμόδια να 
αποφασίσει για την πρόσληψη πληρεξούσιου δικηγόρου, πρέπει με απόφασή της να προσλάβει την 
ανωτέρω ως πληρεξούσια δικηγόρο του Δήμου Λαρισαίων και να της δώσει την εντολή και 
πληρεξουσιότητα να παραστεί ενώπιον του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Λάρισας κατά την ως άνω 
δικάσιμο της 2ας Οκτωβρίου 2012, αλλά και σε οποιαδήποτε άλλη δικάσιμο μετ’ αναβολή αυτής, 
προς εκπροσώπηση και υποστήριξη των συμφερόντων του Δήμου Λαρισαίων και να προβεί κατά 
την κρίση της σε οποιαδήποτε άλλη νόμιμη ενέργεια για την περαίωση της παραπάνω εντολής. 

3. Την διαφωνία του Δημοτικού Συμβούλου κ. Λαμπρούλη Γεωργίου. 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
 

Την πρόσληψη της Ουρανίας-Κων/νας Θ. Λάμπρου (Α.Μ. ΔΣΛ 1284), ως πληρεξούσια 
δικηγόρο του Δήμου Λαρισαίων, καθόσον έχει συνολική εικόνα και εξειδικευμένη εμπειρία στη 
συγκεκριμένη υπόθεση δεδομένου ότι ασχολείται με αυτή εδώ και δύο (2) χρόνια, αλλά και για το 
λόγο ότι η ήδη καταργηθείσα δημοτική επιχείρηση την έχει χρησιμοποιήσει και σε άλλες ανάλογες 
υποθέσεις και της δίδει την εντολή και πληρεξουσιότητα να παραστεί ενώπιον του Πολυμελούς 
Πρωτοδικείου Λάρισας, κατά την δικάσιμο της 2ας Οκτωβρίου 2012, αλλά και σε οποιαδήποτε 
άλλη δικάσιμο μετ’ αναβολή αυτής, προς εκπροσώπηση και υποστήριξη των συμφερόντων του 
Δήμου Λαρισαίων και να προβεί κατά την κρίση της σε οποιαδήποτε άλλη νόμιμη ενέργεια για την 
περαίωση της παραπάνω εντολής. 

 
Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε. 
 

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ       ΤΑ ΜΕΛΗ 
 
 
ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΜΠΑΡΜΠΟΥΤΗΣ    ΑΡΑΠΚΟΥΛΕ ΔΕΣΠΟΙΝΑ 
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